

Описание дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы Клуб ЮИД «Светофор»

<p>Наименование программы, краткая характеристика</p>	<p>Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа. Данная программа по направленности – физкультурно-спортивная.</p> <p>Программа направлена на формирование у детей и подростков культуры поведения на дорогах, гражданской ответственности и правового самосознания, отношения к своей жизни и к жизни окружающих как к ценности, а также к активной адаптации во всевозрастающем процессе автомобилизации страны. Программа позволяет сформировать совокупность устойчивых форм поведения на дорогах, в общественном транспорте, в случаях чрезвычайных ситуаций, а также умения и навыки пропагандисткой работы.</p> <p>Проблема безопасности дорожного движения имеет разные аспекты. Главным из них всегда будет сохранение человеческой жизни, особенно жизни детей и подростков. Поэтому школа первой должна поддержать идею общественного движения «Юные инспекторы движения», целью которого является объединение детей и взрослых, заинтересованных в снижении дорожно-транспортного травматизма.</p> <p>В процессе занятий дети участвуют в рейдах по обеспечению безопасности движения на улицах и дорогах, в агитационных автопробегах по пропаганде правил поведения на дорогах и улицах. Проводятся состязания юных велосипедистов, конкурсы знатоков правил дорожного движения, состязание «Безопасное колесо» и др.</p> <p>Особенность программы заключается в создании условий для формирования безопасного образовательного пространства при взаимодействии с сотрудниками ГИБДД. Реализация программы рассчитана на один год. Работа проводится в форме теоретических и практических занятий. Содержание занятий, объем и интенсивность нагрузок зависят от возраста и физического состояния здоровья детей. Программа обучения построена по принципу от «простого к сложному» и углубления теоретических знаний и практических умений на каждом последующем этапе обучения.</p>
<p>Составители программы</p>	<p>ШМО учителей естественнонаучного цикла МБОУ «Сидоровская школа»</p>

<p>Цель и задачи программы</p>	<p>Цель программы: Расширение системы знаний и практических навыков безопасного поведения на дорогах и технического устройства велосипеда, утверждение принципов здорового образа жизни в обществе.</p> <p>Задачи программы:</p> <p>1. Образовательные:</p> <ul style="list-style-type: none"> - обучение детей навыкам безопасного поведения на дорогах, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма; - воздействовать на поведение участника движения и тем самым прийти к уменьшению числа ДТП. - обучение детей умению оказывать первую доврачебную помощь <p>2. Развивающие:</p> <ul style="list-style-type: none"> - развитие творческих и мыслительных способностей. - развитие умения ориентироваться в дорожно-транспортной ситуации - развитие значимых для данной деятельности личностных качеств: - самостоятельности в принятии правильных решений; - убежденности и активности в пропаганде добросовестного выполнения правил дорожного движения, как необходимого элемента сохранения своей жизни; <p>3. Воспитательные:</p> <ul style="list-style-type: none"> - воспитание дисциплинированности и культуры поведения на дороге и в транспорте.
<p>Тематическое планирование</p>	<p>Программа состоит из 2 модулей:</p> <p>Модуль 1 «Правила дорожного движения для велосипедистов и пешеходов» - 10 часов</p> <p>Модуль 2 «Первая доврачебная помощь. Фигурное вождение велосипеда» - 7 часов</p>